

De 15 de Junho de 2005:

Doutora Filomena Maria Coelho Guerra da Fonseca, professora auxiliar da Faculdade de Ciências do Mar e do Ambiente da Universidade do Algarve — autorizada a equiparação a bolseiro fora do País de 19 a 22 de Junho de 2005.

5 de Julho de 2005. — A Administradora, *Maria Cândida Soares Barroso*.

**Rectificação n.º 1225/2005.** — Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 12 281/2005 (2.ª série) no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 106, de 2 de Junho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Verónica Maria Mendes Santos Silva» deve ler-se «Verónica Maria Franco Santos Mendes Silva».

27 de Junho de 2005. — A Administradora, *Maria Cândida Soares Barroso*.

**Reitoria**

**Aviso n.º 6782/2005 (2.ª série).** — Sob proposta do conselho directivo da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais, aprovada por despacho reitoral de 24 de Junho de 2005, a seguir se publica o curso de mestrado em Arqueologia, área de especialização em Teoria e Métodos da Arqueologia (2005-2007):

- 1 — Prazos de candidatura — de 1 de Julho a 16 de Setembro de 2005.
- 2 — Prazos de matrícula e inscrição de alunos efectivos — de 3 a 14 de Outubro de 2005.
- 3 — Prazo de matrícula e inscrição de alunos suplentes que passem a efectivos — de 17 a 21 de Outubro de 2005.
- 4 — Taxa de candidatura — € 50 (paga no acto de entrega da candidatura).
- 5 — Taxa de matrícula (obrigatória e universal) — € 100 no acto da matrícula e inscrição.
- 6 — Propina de inscrição (única) — € 1500.
- 6.1 — Forma de pagamento — € 500 no acto de inscrição de cada semestre lectivo (três semestres lectivos).
- 7 — Número de vagas — 25.
- 8 — Número mínimo de alunos para funcionamento da edição do curso — 10.
- 9 — Início das aulas — Outubro de 2005.
- 10 — Horário das aulas — pós-laboral e aos sábados.
- 11 — Habilitações de acesso — titulares de uma licenciatura em Património Cultural, Arqueologia, História, variante de Arqueologia, História, Antropologia e Geologia ou licenciaturas afins, com a classificação mínima de 14 valores ou com classificação inferior desde que detentores de currículo relevante.
- 12 — Plano de estudos:

Disciplina	Funcionamento — Semestre	Número de horas
<b>1.º ano</b>		
Teoria Arqueológica .....	1.º	45
Análise de Materiais Cerâmicos .....	1.º	45
Zoarqueologia .....	1.º	45
Teoria e Métodos da Prospeccção Arqueológica .....	2.º	45
Análise de Materiais Líticos .....	2.º	45
Geomorfologia .....	2.º	45
<b>2.º ano</b>		
Seminário de Preparação da Tese .....	3.º	45
Dissertação .....	4.º	—

Os interessados deverão formalizar a sua candidatura através de requerimento dirigido ao presidente do conselho directivo da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais da Universidade do Algarve, Campus de Gambelas, 8005-139 Faro, acompanhado de *curriculum vitae* detalhado (incluindo morada, telefone e e-mail), certificado de habilitações com classificação final e certificado com especificação de classificações obtidas nas diferentes disciplinas de licenciatura. A candidatura deverá ser acompanhada de € 50 em numerário ou em cheque passado à ordem da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais.

24 de Junho de 2005. — O Reitor, *Adriano Lopes Gomes Pimpão*.

**UNIVERSIDADE DE AVEIRO**

**Aviso n.º 6783/2005 (2.ª série).** — Por despacho de 24 de Junho de 2005 do vice-reitor da Universidade de Aveiro, no uso de delegação de competências (despacho n.º 26-R/2004, in *Diário da República*, 2.ª série, n.º 286, de 7 de Dezembro de 2004, foram designados para fazerem parte do júri do concurso referência CD-Q-40-DRH/2004, para provimento de um lugar de professor associado do grupo/sub-grupo 11, Ciência e Engenharia dos Materiais, a que se refere o edital n.º 99/2005, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 14 de Janeiro de 2005:

Presidente — Reitora da Universidade de Aveiro.  
Vogais:

- Doutor Fernando Jorge Mendes Monteiro, professor catedrático da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto.
- Doutor Luís Joaquim Alcácer, professor catedrático do Instituto Superior Técnico da Universidade Técnica de Lisboa.
- Doutor Assis Farinha Martins, professor catedrático da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa.
- Doutor João Carlos Matias Celestino Gomes da Rocha, professor catedrático da Universidade de Aveiro.
- Doutor Fernando Manuel Bico Marques, professor catedrático da Universidade de Aveiro.
- Doutor Joaquim Manuel Vieira, professor catedrático da Universidade de Aveiro.
- Doutor Mário Guerreiro Silva Ferreira, professor catedrático da Universidade de Aveiro.
- Doutor Carlos António Alves Bernardo, professor catedrático da Escola de Engenharia da Universidade do Minho.

29 de Junho de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

**Rectificação n.º 1226/2005.** — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 108, de 6 de Junho de 2005, a p. 8497, o despacho n.º 12 477/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Despacho n.º 12 476/2005 (2.ª série) [...] que aprovou a criação do curso de formação especializada de curta duração em Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte [...]».

**Artigo 2.º**

**Organização curricular**

O curso de formação especializada corresponde à obtenção de 4 unidades de crédito por aprovação na disciplina de Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte:

Disciplina	Áreas das disciplinas	UC
Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte.	Ciências e Tecnologias da Saúde (CTS).	3

[...].

deve ler-se «Despacho n.º 12 476/2005 (2.ª série) [...] que aprovou a criação do curso de formação especializada de curta duração em Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte [...]».

**Artigo 2.º**

**Organização curricular**

O curso de formação especializada corresponde à obtenção de 4 unidades de crédito por aprovação na disciplina de Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte:

Disciplina	Área das disciplinas	UC
Pós-Processamento Avançado em Aplicações de TAC Multicorte.	Ciências e Tecnologias da Saúde (CTS).	4

[...].

24 de Junho de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

**Rectificação n.º 1227/2005.** — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 111, de 9 de Junho de 2005, rectifica-se que onde se lê «**Despacho n.º 12 954/2005 (2.ª série)**». — Sob proposta do conselho científico e ao abrigo das alíneas d) do artigo 25.º da Lei n.º 108/88, de 24 de Setembro, e